



Владимир Свеженец:

«Если общество консолидировано, людям многое по плечу»

стр. 2



Общественно-политическая Мостовская районная газета. Краснодарский край
№ 66 (10574), СУББОТА, 23 ИЮНЯ 2012 ГОДА

КОРОТКОЙ СТРОКОЙ

ПРЕДГОРЬЕ

<http://predgorieonline.ru/> Газета основана 21 февраля 1935 года Недельный тираж 9 671 экземпляров

Память и скорбь застыли в молчании

По традиции в День памяти и скорби мостовчане почтили память павших в годы войны земляков минутой молчания.

Вчера, 22 июня, в парке Победы поселка Мостовского состоялся традиционный митинг памяти и скорби, посвященный 71-й годовщине со дня начала Великой Отечественной войны.

У Вечного огня собрались мостовчане, которые пришли почтить память не вернувшихся с войны. На их лицах застыла скорбь о тех, чье мужество и героизм, преданность и самоотверженность помогли отстоять родную землю.

Со словами благодарности тем, кто не жалел своих жизней ради великой Победы, тем, кто сражался за Россию, выступили исполняющий обязанности главы Мостовского района Сергей Ласунов, глава Мостовского поселения Сергей Бугаев и председатель районного совета ветеранов Анатолий Лозов. Их слова звучали трогательно и проникновенно. Победа, доставшаяся таким трудом, должна навсегда остаться в наших сердцах, сердцах детей и внуков, говорили они.

Священник храма Свято-Рождества Богородицы отец Александр отслужил молебен по тем, кто храбро сражался за Родину. Затем была объявлена минута молчания. Все склонили головы перед памятью отцов, дедов, прадедов, которые уже никогда не вернуться. Прозвучали гимны России и Кубани. Участники митинга возложили цветы и венки к мемориалу павшим воинам.

Наш вечный долг - помнить и чтить подвиг своих предков. Пока жива наша память - живы и они. Вечная слава героям!

Виктория ВЕЛИЧКО. Фото автора.



■ В Краснодарском крае с 13 августа вступит в силу новый порядок действия программы «Народная ипотека». Теперь накопительный договор можно будет заключить только на срок от четырех до шести лет. До августа жители еще могут выбрать период накопления сроком в 1,2 или три года, сообщают в пресс-службе краевого департамента финансового и фондового рынка.

■ Указом Президента России медалями ордена «За заслуги перед Отечеством» II степени награждены вице-губернаторы Кубани Джамбулат Хатуов и Николай Долуда. Их вручил 20 июня на сессии ЗСК глава края Александр Ткачев. Награды получены за достигнутые успехи и многолетнюю добросовестную работу.

■ Руководитель краевого департамента здравоохранения Елена Редько сообщила, что на Кубани сохраняется дефицит врачей. И это несмотря на средний рост их зарплаты в 2011 году на 15%. С 1 января этого года в крае не хватает 10 тысяч врачей, а при росте зарплаты среднего медицинского персонала примерно на 11% в крае дефицит 18 тысяч таких работников, сообщила Редько.

■ Вице-губернатор Кубани и атаман Кубанского казачьего войска Николай Долуда предложил создать в регионе муниципальную казачью милицию. Новая структура должна заниматься не оперативной работой, а охраной общественного порядка в регионе.

■ В Армавире, на мясокомбинате, произошел крупный пожар. На предприятии загорелась холодильная камера. Огонь распространился на площадь 350 кв. м. Всего она составляет 900 кв. м. Холодильная камера находилась в нерабочем состоянии, продукции в ней не было. Погибших и пострадавших нет. Специалисты выясняют обстоятельства произошедшего.

■ Аршавин извинился за результат на Евро-2012 в эксклюзивном интервью телеканалу «100 ТВ» в преддверии первого четвертьфинального матча чемпионата Европы. «Как капитан от лица игроков и себя лично хотел бы извиниться за тот результат, который мы показали. Я выбрал момент, чтобы объяснить. Делаю это один раз и больше не буду», - сказал Аршавин.

поздравляем!

Завтра в районе пройдут выпускные балы

Дорогие выпускники!

В школах уже отзвенел последний звонок, закончились выпускные экзамены. Настало время выпускных вечеров, время поздравлений и прощания со школой. Выпускной вечер - знаменательное событие и большой праздник для каждого из вас, ваших родителей и учителей. Вы получаете школьный аттестат как билет во взрослую жизнь. Вы молоды, у вас множество новых идей, масса сил и энергии для их реализации. Вам весте к процветанию наш район, Кубань, всю Россию. Первый шаг к будущим достижениям и успехам вами уже сделан, и сейчас вы стоите на пороге серьезных, ответственных решений по выбору будущего профессионально-го и жизненного пути.

Выражаем искреннюю благодарность учителям за высокое служение избранному делу, неутомимый творческий поиск, доброту и душевную щедрость, родителям - за повседневные хлопоты, за помощь и поддержку школы.

Дорогие ребята! Желаем вам навсегда сохранить верность школьной дружбе и взаимовыручке. Уверены, воспоминания о школьных годах вы сохраните на всю жизнь. С праздником, дорогие выпускники! Пусть ваши мечты сбываются! Пусть вам сопутствует удача во всех добрых начинаниях!

С. В. ЛАСУНОВ, исполняющий обязанности главы МО Мостовский район;

А. В. ЛАДАНОВ, председатель Совета МО Мостовский район;

А. Г. ЛОЗОВ, председатель районного совета ветеранов.

Закружится юность Кубани

Сегодня, 23 июня, на губернаторский бал в краснодарский Дворец спорта «Олимп» поехали 37 выпускников Мостовского района.

Двенадцать из них - танцующие пары. В нынешнем году это уже седьмой бал выпускников, на который приглашено около трех тысяч ребят со всего Краснодарского края.

Участниками бала стали выпускники, добившиеся значительных успехов в учебе, интеллектуальных, творческих и спортивных состязаниях, победители и призеры всероссийских и краевых олимпиад, лидеры волонтерских отрядов.

Подробнее об этом событии читайте в одном из ближайших номеров «Предгорья».

Коммерческий банк «КУБАНЬ КРЕДИТ»
www.kubankredit.ru

Вклады застрахованы
Система Страхования Вкладов

ВКЛАД «МОЙ ВЫБОР»

теперь **10,5%** годовых

выплата % ежемесячно
минимальная сумма - 10 000 рублей*

ОЩУТИ ВКУС ПРИБЫЛИ!

ПОДРОБНОСТИ ПО АДРЕСУ:
ул. Мичурина, 206, т.: 5-49-73

*Формула: 10,5% годовых, до окончания срока, при досрочном закрытии вклада до года выплачивается % по ставке вклада «До востребования», свыше года по % ставки вклада «Резервный КВ «КУБАНЬ КРЕДИТ» ООО Г.К. №2618 Банка России»

реклама

дела ветеранские

Обменялись впечатлениями и опытом

В среду, 20 июня, в Мостовском районе состоялся зональный пленум краевого совета ветеранов, на котором были подведены предварительные итоги работы первичных ветеранских организаций 12 муниципальных районов юго-восточной части Краснодарского края.

Председатели районных и первичных организаций прибыли в Мостовский район накануне. Их встречали исполняющий обязанности главы района С. В. Ласунов, глава Мостовского городского поселения С. А. Бугаев, председатель совета ветеранов Мостовского района А. Г. Лозов и другие.

Для гостей была проведена ознакомительная экскурсия по районному центру. Они побывали на административной площади у фонтана «Торнадо», у памятников русскому языку и воинам-афганцам и чернобыльцам-ликвидаторам. Затем возложили венок и цветы к мемориалу павшим в Великой Отечественной войне жителям Мостовского района и совершили прогулку по парку Победы. В танцевальном зале районного Дома культуры гости просмотрели короткометражный фильм о Мостовском районе, а после этого приняли участие в заседании круглого стола.

Заместитель председателя краевого совета ветеранов Д. С. Остапченко кратко информировал собравшихся о предварительных результатах смотра-конкурса на звание лучшей первичной организации ветеранов среди победителей муниципального этапа. Оценки работе организаций выставлялись по нескольким позициям независимо тремя представителями краевого совета ветеранов, а потом выводился средний балл. В юго-восточной зоне лучшей первичкой у ветеранов стала армавирская ветеранская организация электромеханического завода. Совет ветеранов Мостовского городского поселения, признанный лучшей первичной организацией Мостовского района, занял в этом своеобразном рейтинге седьмое место.

Ветераны выслушали короткие, но содержательные выступления С. В. Ласунова и С. А. Бугаева. Далее поочередно держали речь председатели советов ветеранов всех первичек, участвовавшие в заседании круглого стола. Ветераны делились опытом работы своих организаций, обсуждали различные проблемные моменты и предлагали собственные пути их разрешения.

По оценке самих участников круглого стола, подобные контакты помогают ветеранским организациям не замыкаться в своем узком кругу, более полно участвовать в общественной жизни и налаживать взаимодействие и взаимовыручку.

Подготовил
Андрей ЛОГИНОВ.

из первых уст

Владимир Свеженец: «Если общество консолидировано, людям многое по плечу»



- Владимир Павлович, позвольте прежде всего поздравить вас с высоким назначением и пожелать успехов на новом поприще.

- Спасибо. Я хотел бы сказать, что залогом к этому стала успешная работа всей административной команды района, заместителей главы, глав поселений, Совета МО Мостовский район, общественности, ветеранов и перспективной молодежи района. Всем вместе удалось сдвинуть муниципальное образование с последних мест на Кубани по многим показателям. Это не прорыв, но предпосылки к будущему прорыву.

- В Мостовском районе вы проработали не так долго - чуть более трех лет. Но за это время вами и вашей командой сделано столько, сколько не было в муниципальном районе за десятилетия до этого...

- Вы верно подметили - сделано командой. Любое начинание хорошо только тогда и продвигается успешно, если получает поддержку со всех сторон. В Мостовском районе в эти годы образовалась такая команда, которая смогла решить задачи, поставленные перед ней, и, надеюсь, продолжит успешно решать их и в будущем. С другой стороны, в последние годы со вступлением в силу закона о местном самоуправлении власть на местах, которая досконально знает проблемы конкретного поселения, получила необходимые рычаги и возможность ставить перед собой и решать задачи, наиболее актуальные в данном поселении. Поэтому было бы просто недопустимо не проявить инициативы и не использовать предоставляемую федеративной и краевой властью свободу действий на пользу каждого уголка страны. В Краснодарском крае это получается. Надеюсь, что в достаточной мере получилось и в Мостовском районе.

- Какие моменты в развитии района за эти три года вы могли бы особо отметить? Чего, как вы считаете, удалось добиться в полной мере?

- Самая первая и важная задача, которая встала передо мной, касалась консолидации всех общественных сил муниципального образования. Когда я пришел сюда на работу, в глаза бросилось, что при отличном качестве, компетентности руководящих лиц, предпринимателей, предприятий каждый в какой-то мере тянул одеяло на себя.

Задостаточно короткое время все силы района объединились, оставив в стороне споры и трения. Тем не менее проблем было очень много. Перед главами поселений ставилась задача принять участие в максимально возможном числе краевых целевых программ, чтобы привлечь средства краевого бюджета для решения давно назревших проблем в медицине, социальной сфере, благоустройстве. Большую помощь Мостовскому району оказал депутат Законодательного собрания края Иван Петрович Артеменко, приложивший немало усилий для того, чтобы в муниципальном образовании были отремонтированы детские сады, школы и другие объекты социальной сферы.

Этого ждали, этого опасались, но этим в итоге стали гордиться: глава Мостовского района Владимир Свеженец ушел на повышение - он назначен директором департамента внутренней политики Краснодарского края, совершенно новой структуры в системе исполнительной власти на Кубани. Это значит, что Свеженцу теперь подчиняются главы всех 400 муниципалитетов Краснодарского края. Должность очень ответственная. Сегодня уже в качестве директора департамента Владимир Свеженец встретился с корреспондентом газеты «Предгорье», чтобы вспомнить о том, что удалось сделать ему на посту главы района, обрисовать ближайшие планы работы на новой должности.

Мостовский район достоин того, чтобы жизнь в нем была людям в радость. Богатство природы, ее красота, первозданность должны быть сохранены и вместе с тем приносить пользу людям. Так, потенциал района - в развитии туризма и промышленного сектора. Благо в муниципальном образовании немало предприятий строительной сферы и деревообрабатывающего комплекса. Чтобы развивать инфраструктуру района, необходимо активно искать инвесторов, предварительно подготавливая для них привлекательные с точки зрения вложения средств и отдачи инвестиционные площадки. Поэтому мы взяли за правило ежегодно, к международному экономическому форуму уже есть, подготавливать не менее десятка-двух хорошо продуманных, взвешенных предложений, от которых инвесторам не захотелось бы отказываться. И первые результаты уже есть. Примером служит масштабное строительство на турбазе в поселке Псебай. Как на глазах преобразуется псебайский лечебно-диагностический центр «Березки». Будут построены различного назначения комплексные объекты: туристический - в поселке Кировском, оздоровительный - в станице Ярославской, торгово-развлекательный - в Мостовском. Поднимается животноводство, самое перспективное аграрное направление для предгорий: ООО «КНАУФ Агро Кубань» построит животноводческий комплекс на 200 голов в Псебае, а ЗАО Фирма «Агрокомплекс» из Выселок начнет развивать на территории района мясное скотоводство. Новые предприятия, помимо того, что будут пополнять налоговые отчисления бюджета муниципального образования, обеспечат его жителей рабочими местами, а это немаловажно.

- Большое внимание вы уделяли развитию социальной сферы, в частности спорту и медицине...

В медицине, помимо реализации нацпроекта «Здоровье», была поставлена задача обеспечить все поселения аптечными пунктами, чтобы населению не приходилось ездить за обычными лекарствами через полрайона и тратить на это целый день. Построено и отремонтировано несколько ФАПов и амбулаторий. В Псебае сохранено хирургическое отделение больницы № 1. Хозспособом и при помощи средств, собранных жителями Псебая, отделение в кратчайшие сроки отремонтировали, сохранив таким образом хирургию в поселке. Этот факт опять-таки свидетельствует о том, что вместе люди могут многое.

Немало изменилось в плане развития спорта и досуга. В районе увеличилось число универсальных спортивных площадок. Под эгидой «Единой России» и при поддержке губернатора Кубани Александра Николаевича Ткачева в строй вступил универсальный спорткомплекс «Олимп» стоимостью 140 миллионов рублей. Начата реконструкция стадиона. Имеется договоренность с клубом премьер-лиги «Краснодар» о строительстве футбольного манежа для детей. В Псебае руководство ООО «КНАУФ ГИПС КУБАНЬ» инициировало появление секции велосипедного спорта, а в поселке Мостовском проведена коренная реконструкция кинотеатра «Мир». В контексте принятого в крае закона о молодежи это дает возможность отвлекать ее от пустого времяпрепровождения, пропагандировать здоровый образ жизни. Спо-

собствует этой цели и введение в эксплуатацию двух 24-квартирных домов социального значения для детей-сирот.

Газ, дороги, коммунальное хозяйство, благоустройство - все эти сферы развивались также благодаря активному участию муниципалитетов в целевых программах.

- Вы говорили, что самым важным символом всех перемен для вас является то, что в Мостовском районе появился Вечный огонь. Отремонтирован мемориал павшим воинам и обустроена Аллея Славы Героев Великой Отечественной войны и труда.

- Мы живы памятью о нашем прошлом, на основе которого строим свое будущее. Не зная и не имея прошлого, не будешь иметь и будущего - тогда просто нет точки опоры для духовности и самосознания общества, народа. Пожалуй, то, что эту память о наших отцах и дедах нам удалось сохранить и воплотить в зримые образы - обновленный мемориал, Вечный огонь, Книга Памяти района, проходящие по-новому праздники Победы и Первомай и другие моменты - я считаю одним из основополагающих штрихов тех перемен, которые начали происходить в Мостовском районе.

- И еще огромным подарком для всех жителей района стал парк Победы - бывший сквер возле Дома культуры, полностью изменивший свой облик. Сделано это также по вашей инициативе.

- Еще раз хочу повторить, что если общество консолидировано, людям многое по плечу. Тогда и появляются новые парки. Появляются и инициативы от общественных организаций, поддерживаемые партией «Единая Россия» морально и материально, - такие, как памятники воинам-афганцам и погибшим чернобыльцам.

- Что бы вы хотели сказать, покидая пост главы района в связи с повышением, жителям муниципального образования, читателям газеты «Предгорье»?

- Со страниц районки я прежде всего хотел бы поблагодарить всех мостовчан, жителей этого прекрасного уголка Краснодарского края, за то, что поверили мне, что начинать строить будущее надо здесь, надеясь на себя, а не на помощь со стороны - она сама собой не придет. Хочу сказать большое спасибо за доверие, которое мне оказали, за то, что всегда чувствовал рядом локоть настоящих друзей, надежных единомышленников, верящих, что закладываемый фундамент будущего Мостовского района зависит от наших дел, и делающих все для его приближения. Знал, что всегда можно положиться на ту команду, которая сложилась в последние годы в муниципальном образовании. И я уверен, все задуманное в районе получится, если сами жители будут этого хотеть.

Р. С. Сегодня В. П. Свеженец находится в Мостовском районе с первым рабочим визитом. В плане - совещание с руководителями подразделений и главами поселений по вопросам местного самоуправления, посещение строящихся объектов, в частности стадиона. Директор департамента внутренней политики, как и обещал, будет курировать Мостовский район и регулярно приезжать в муниципальное образование.

Беседовал Никита ВАГАЕВ.
Фото Дмитрия БУНТУРИ.

форум

Губернатор Кубани возглавил новое общественное движение



Во вторник, 19 июня, в концертном зале Кубанского казачьего хора прошел учредительный форум регионального движения «За веру, Кубань и Отечество». Его участниками стали сотрудники краевой администрации, главы муниципалитетов и их заместители, представители общественности, казачества, национальных общин, духовенства, творческой интеллигенции, студенты и СМИ.

Перед входом в зал организаторы развернули выставку, со сцены звучали народные песни.

После творческой части на сцену поднялся губернатор Кубани Александр Ткачев. Программную речь нового движения глава региона начал с приветствия лихим 90-м, когда, по его словам, Россия стояла на грани распада. Он сказал:

- Долгие годы наше общество последовательно сажали на иглу культа наживы и потребительского отношения к жизни. И сегодня, когда на Западе открыто пропагандируют отрицание семейных, нравственных, духовных ценностей, мы понимаем, насколько уязвимы перед этой подменой понятий. На мой взгляд, все это звенья одной цепи. Это подрыв самой важной, нравственной, опоры нашего общества. Я - православный человек и при этом с равным уважением отношусь и к православию, и к исламу, и к буддизму, и к другим религиям нашей многонациональной страны. Каждая из них в равной мере объединяет народы духовно и каждой угрожает та волна грязи, которую подняли в последнее время.

Говоря о патриотизме, Ткачев поинтересовался у присутствовавших, кто из них наизусть знает гимн России. «Уверен, далеко не все. А значит, наши дети будут помнить еще меньше, если мы не изменим своего отношения к символу своей Родины», - заявил глава региона. - Мне больно, что в пример приходится приводить другое государство, но в День независимости в Америке люди считают своим долгом не на шашлыки рвануть, как мы, а собраться вместе на центральной площади и всем вместе исполнить государственный гимн. Это главная песня для любого американца. У нас же некоторые призывают стыдиться своих патриотических чувств. Мол, это не модно, не демократично и вообще сродни национализму! А я считаю, именно любовь к своей малой и большой родине, к своим корням и вера отцов и дедов - только это нас по-настоящему объединяет».

Губернатор также подчеркнул, что в крае многое делается для развития патриотизма и нравственности у подрастающего поколения. Несколько лет назад был принят детский закон, на очередной сессии Законодательного собрания Краснодарского края будет рассмотрен законопроект о защите нравственности несовершеннолетних. Другая инициатива краевых властей - значительно увеличить



штрафы за экстремистскую деятельность. Но, чтобы противостоять экстремизму, рассудил Александр Николаевич, необходимо не замалчивать проблемы миграции и межнациональных отношений.

Вслед за Ткачевым выступил сенатор Николай Кондратенко. Николай Игнатович в свойственной ему эмоциональной манере рассказал о столпах, на которых может основываться новое региональное патриотическое движение: Русская православная церковь, офицерство, казачество, крестьянство. В завершение сенатор призвал беречь как зеницу ока губернатора, осмелившегося заявить о патриотизме и национальных интересах.

Позже на сцену поднимались известные в крае и за его пределами жители Кубани. Среди них - чемпион мира по профессиональному боксу Дмитрий Пирог.

- Уже давно понял, что жить хочу только здесь, в Краснодарском крае. Чтобы наша общая малая родина могла нормально развиваться, надо ценить и беречь все, что мы и так имеем, - сказал спортсмен. - Именно здесь собираюсь растить своих детей. Поэтому для меня важно, чтобы атмосфера в обществе была стабильной и доброжелательной.

Свое видео-обращение на форум прислал

и краснодарский предприниматель, владелец крупной розничной сети Сергей Галицкий.

- На каждом из нас лежит ответственность за то, как мы живем. Думаю, каждый регион должен об этом задуматься. Но свои проблемы, а особенно проблемы нравственности и патриотизма, мы должны решать сами, - сказал бизнесмен. - Тогда страна в целом станет сильнее.

От лица кубанского духовенства выступил настоятель краснодарского храма Рождества Христова протоиерей Александр Игнатов. В зале присутствовали также представители мусульманского духовенства и армяно-григорианской церкви.

Итогом форума стала резолюция, в которой прописаны цели и задачи общественного движения. Был создан и координационный совет, который займется разработкой программы объединения.

По мнению аналитиков, новое объединение создается именно по типу довольно популярного в свое время на Кубани общественно-политического движения «Отечество», которое возглавлял Николай Кондратенко. Оно в те годы стало, по сути, в крае партией власти, формируя из своих выдвиженцев как представительную, так и исполнительную власти.

Комментарий

Исполняющий обязанности главы Мостовского района Сергей ЛАСУНОВ:



- Прежде всего, мне импонирует то, что новое общественное движение создано на основе общечеловеческих ценностей, на тех неподдельных вещах, на которых воспитывали нас наши предки, начиная с веры и любви к Отечеству. На форуме не было ничего надуманного, и именно это трогало за душу, заставляло задуматься о непреходящих ценностях, которые сохранились в нашем обществе.

Лично у меня краевое мероприятие оставило самые хорошие впечатления, как, впрочем, и выступления многих его участников. Красной чертой в них четко прослеживалась мысль о том, к чему нужно стремиться в этой жизни и что делать, чтобы с каждым днем для каждого из нас она становилась лучше. А надо работать - добросовестно, честно, не покладая рук. Не в центре занятости на учете стоять, а работать! Стремиться найти применение своим силам и способностям, чтобы от этого получать удовлетворение и польза от тебя другим была. Надо воспитывать наших детей, с ранних лет прививая им и любовь, и веру, и уважение к труду, причем в самых многоликих понятиях этих слов.

Ну а самое ценное было в том, что никто из участников учредительного форума не накачивал какой-то жесткой идеологией, призывами, лозунгами или той же агитацией. Речь шла только о тех ценностях и понятиях, которые близки каждому человеку. Наверное, поэтому я не чувствовал никаких дискомфорта и напряжения, а мысли, что это очередное обязательное мероприятие, на котором необходимо присутствовать, даже не возникало.

Подготовил Юрий КОМАРОВ.

образование



Главные новшества: закрепление списка обязательных и дополнительных предметов, введение третьего обязательного ЕГЭ - по иностранному языку.

Обязательными для изучения предметами в 10, 11 классах будут математика, русский язык и литература, иностранный язык, основы безопасности жизнедеятельности и физкультура. Еще три предмета школьники будут определять самостоятельно в зависимости от выбранного профиля - гуманитарного, есте-

Девять предметов и три ЕГЭ

Принят новый образовательный стандарт для старших классов.

ственно-научного или технического.

Физика, химия и биология таким образом перестают быть обязательными дисциплинами. Но тот, кто выберет гуманитарные предметы, обязан будет пройти курс «Естествознание».

Количество предметов должно быть не менее девяти, а общая учебная нагрузка не должна превышать 37 часов в неделю.

Введение нового стандарта немедленно активизировало слухи о кончине бесплатного образования.

Замминистра образования и науки Игорь Реморенко уже дал комментарий по этому поводу:

- Сейчас старшеклассники учатся 36 часов в неделю. По новому стандарту будут 37. Государство гарантировало, что за 37 уроков в неделю платить не надо.

Тем не менее формулировка «гаран-

тируется общеобразовательная подготовка по другим предметам на уровне, необходимом каждому культурному человеку» (источник РИА «Новости») в министерстве образования РФ вызывает много вопросов у педагогов и родителей.

Свои сомнения уже высказал первый зампреда комитета Госдумы по образованию Олег Смолин. Его главные претензии к новому стандарту таковы: школьники в 15-16 лет еще не могут правильно выбрать нужные дисциплины, а у школы слишком велик соблазн сделать платным нормальный набор предметов.

Новый стандарт начнут вводить с 2013 года в экспериментальном режиме, а с 2020 года - повсеместно.

Анна КОЛОБОВА.

лето-2012

Скучно в «Радуге» не будет

С 14 июня на базе школы № 28, что в поселке Мостовском, открылся лагерь дневного пребывания «Радуга»

как сообщила замдиректора школы Елена Леликова, ребята приходят в лагерь с огромным удовольствием. Там их с теплом встречают опытные педагоги, которые стараются сделать каждый день в «Радуге» незабываемым. Также на спортивных площадках проходят соревнования по футболу, волейболу, баскетболу. А для ребят начальных классов - веселые старты.

Кстати, в первый день лета ученики начальных классов приняли участие в праздновании Дня защиты детей. А четвертый класс в этот день отправился в двухдневный поход в Никитино. Они побывали на водопадах, организовали и провели митинг у могилы партизанки Жени Бондаревой, погибшей во время Великой Отечественной войны. Пятиклассники же вместе с классными руководителями Л. И. Вожевой и Р. А. Дейнека ходили на Лабу.

Впереди у ребят еще много интересных мероприятий: походы, поездки, спортивные соревнования. Так что скучать им уж точно не придется!

невыдуманная история

Похороны Петровича

Эта история, рассказана моим приятелем. Поскольку сам он очень колоритный рассказчик, будем вести речь от первого лица.

Соседи в нашем подъезде живут очень дружно, без склок и претензий. Можно сказать, любят друг друга не только под Новый год, но и в другое время. Но такое человеколюбие черевато. Например, женская половина подъезда трезвость мужиков совместно контролирует. Скажем, засечен чай-то муженек входящим в пивбар - тут же его жене зарегистрировавшая нарушение нравственности соседка звонит: «А твой-то хорош, беги-забирай!». Ни аванс-получку рюмкой ознаменован, ни наступающий Новый год обмыть, ни просто так, для веселья пузырек приговорить... Кошмар для мужиков, в общем. Попали под коллективный каблук.

Нужен был прорыв ситуации. И выход мужики из нашего подъезда нашли с именем моего соседа по лестничной клетке Петровича на устах. Серега с первого этажа обошел все квартиры со скорбным видом: пришла горестная телеграмма от родственников Петровича. Любимец подъезда скоропостижно скончался в далеком Ярославле. Похороны уже завтра там же, на родине почившего в бозе. После обхода квартир в подъезде раздались женские стенания и причитания типа «Ой, и на кого же ты нас покинул, дорогой соседка?».

Надо сказать, Петрович действительно в

это время был в Ярославле, семью младшей дочки навещал, и о своей гибели не ведал. А в подъезде уже активно начался сбор средств на заочное отпевание и, как положено, поминальный обед с вином. Зареванные хозяйки отстегивали на поминки Петровича не задумываясь: хороший был сосед, мир праху...

Из правого глаза Сереги, обходившего подъезд с шапкой для сбора средств, сочилась скупая мужская слеза. А из левого искрились молнии - он, как и все подъездные мужики, предвкушал грандиозную пьянку. Местом проведения поминального мероприятия избрали квартиру усопшего Петровича (он как раз оставил ключ Сереге на время отъезда). Туда утром в субботу сносились огромные авоськи с бутылками, салаты и кутья.

В обед, предполагаемое время похорон Петровича в Ярославле, действие стартовало! Мужики присосались к стаканам - не оторвать. Жены глядели на них с искренней жалостью (ох, переживают за умершего друга) и произносили речи с подробным перечислением заслуг покойного. Через час Серега, периодически поднимая лик из миски с кутьей, браво тостировал: «А теперь - за дам-с!» - и ронял бордовый анфас обратно...



В разгар поминок в дверь тихо вошел с чемоданом сам умерший. Мужики тут же потащили Петровича за стол. Тот оперативно вошел в ситуацию и похвалил соседей за находчивость. Женщины обратили на него внимание лишь когда уже подпивший Петрович громко грянул своим колоритным басом: «Многая лета!». Упавших в обморок дам откачивали кагором.

Записала Екатерина НОВИКОВА.

ну и ну! Мучительная смерть

Сотрудники правоохранительных органов Краснодара расследуют убийство мыши в микроволновке.

Ролик на полторы минуты под названием «Убить мыш» (авторская орфография) оперативники нашли в ходе мониторинга на сайте YouTube. В общей сложности у этого ролика было чуть меньше сотни просмотров. На видеозаписи видно, как двое молодых людей, поместив живую мыш в металлическую, а потом в стеклянную банку, засовывают животное в микроволновую печь и при этом комментируют происходящее с издевкой и нецензурной бранью. В итоге грызун погибает. По словам молодых людей, мышка немного «промерзла», и они решили «прогреть все ее молекулы», но она погибла «слишком быстро».

Сотрудники правоохранительных органов уже установили авторов ролика «Убить мыш». По предварительным данным, ими оказались два студента одного из краснодарских вузов - уроженцы Ейска, одному из которых 29 лет, второму 24 года.

В настоящее время в отношении живодеров проводится проверка, по окончании которой будет рассматриваться вопрос о возбуждении уголовного дела. Героев видеоролика ждет ответственность за жестокое обращение с животными.

Анатолий ЧАЙКОВ.

Погода

Воскресенье, 24 июня

Мостовской +31 +19
Псебай +28 +14
Ярославская +32 +19

Понедельник, 25 июня

Мостовской +32 +22
Псебай +29 +16
Ярославская +34 +22

Вторник, 26 июня

Мостовской +30 +19
Псебай +26 +14
Ярославская +32 +19

ОБЛАЧНО.

Пишите и звоните, не стесняйтесь!

(СМС-новости от читателя).
Телефон 8-918-44-55-122

- На перекрестке улиц Аэродромной и Буденного есть магазин, около которого постоянно крутятся собаки. Одна из них привязана, вроде бы охраняет территорию, но это место никак не огорожено. Собака может покусать покупателей или прохожих, особенно беспокойно за детей. Кто-нибудь собираетесь принимать меры, пока не случилась беда?
Мостовчанин.

Приходите на семинар!

Инспекция ФНС России по Мостовскому району 27 июня, в 10 часов, приглашает на семинар по темам:

1. Земельный налог: особенности исчисления, сроки уплаты, льготы, установленные нормативно-правовыми актами.
2. Имущественный налог: особенности исчисления, сроки уплаты, льготы, установленные нормативно-правовыми актами.
3. Транспортный налог: особенности исчисления, сроки уплаты.
4. Порядок осуществления зачетов и возвратов по налогам.
5. Представление отчетности по ТКС.

Семинар состоится в актовом зале инспекции. Вход бесплатный.

Ежедневные поездки

в Краснодар и обратно на легковом автомобиле
450 руб. в одну сторону
Круглосуточный заказ
Тел.: 8 (86192) 5-39-33,
8-918-07-55-600, 8-918-2-900-300.

Изготовление

лестничных маршей и дверных блоков из массива, бука, ясеня.
Тел.: 8-918-155-19-68.

ООО «Предгорье Кубани» на постоянную работу требуется ЮРИСТ:

- возраст 28-35 лет;
- образование высшее юридическое;
- знание гражданского, земельного права и закона о государственной регистрации недвижимости;
- опыт работы от трех лет.
Пятидневная рабочая неделя с 8-17 часов.
Зарплата - 20 000 рублей.
Тел.: 8-928-198-04-38.

ООО «Предгорье Кубани» - в гараж - на постоянную работу требуются водители категорий В, С, D, E. Заработная плата договорная.

Тел.: 8-918-654-78-21.

реклама

Кондиционеры

с доставкой и установкой

НИЗКИЕ ЦЕНЫ!

Центральный парк, угол ул. Первомайской и ул. Ленина. Тел.: 5-08-25, 8-918-23-94-980.

Поправка

В сообщении о созыве общего собрания участников долевой собственности на земельные участки в границах АОЗТ «Славянское», опубликованном в газете «Предгорье» №53 от 22 мая 2012г., в списке заказчиков кадастровых работ пропущена фамилия Коробкина С. И.

Утерянный диплом серии Д № 001583 о начальном профессиональном образовании, выданный в 2003 г. ПУ № 58 г. Армавира на имя Константина Владимировича Чигарева, считать недействительным.

Работа

●Требуется аниматор. Опыт работы, педагог. Тел.: 8-918-192-53-27 (звонить с 8 до 17 часов).

●Срочно требуется экскаваторщик на «петушок» в ст. Ярославскую. Тел.: 8-918-442-70-79.

●В «Пивной маркет №1» требуется продавец. Тел.: 8-918-978-06-36, 8-928-043-87-11.

Новая германская СЕТЕВАЯ КОМПАНИЯ приглашает на работу.
Тел.: 8-918-239-48-07.

ООО «Предгорье Кубани» - на переправненский мясокомбинат - на постоянную работу срочно требуются слесарь, слесарь КИПА, технолог.

Заработная плата договорная.
Тел.: 8-918-967-65-14,
8-918-340-36-61.

Продается

ТРАНСПОРТ

●УАЗ-3309, 2002 г. в., в отличном состоянии. Тел.: 8-918-49-26-112.

●ВАЗ-21074, 2004 г. в., цвет белый, газ/бензин. Цена: 70 тыс. руб. ВАЗ-21074, 2006 г. в., цвет белый, газ/бензин, в хорошем состоянии. Цена: 90 тыс. руб. ВАЗ-21074, 2005 г. в., цвет белый, газ/бензин, в хорошем состоянии. Цена: 115 тыс. руб. Тел.: 8-918-120-94-30.

Домовладения

●благоустроенный дом (з/у 10 соток) в п. Мостовском, по ул. Красной, 34. Цена: 2,5 млн. Торг. Тел.: 8-918-173-83-73.

●1/2 дома (з/у 8 соток) в п. Мостовском, по ул. Горького, 120. Цена: 800 тыс. руб. Тел.: 8-918-173-83-73, 8-918-446-79-15.

●дом (колодец, з/у 25 соток) в ст. Бесленевской, по ул. Мира, 181. Тел.: 8-918-149-72-13.

КВАРТИРЫ

●3-комн. квартира (2-й этаж 4-этажн. дома) в пятом мкр, по ул. Гоголя, 119, кв. 26. Цена: 1 млн 800 тыс. руб. Торг. Тел.: 8-918-173-83-73.

●комнаты (общекитие) в п. Мостовском, по ул. Мира, 1а. Тел.: 8-918-

176-80-37 (с 9 до 19 часов).

РАЗНОЕ

●кобыла (2 года), жеребенок (1 год). Тел.: 8-918-26-80-685.

●срочно узкоколейный вагончик металлический 2,5х2,10х9. Цена: 78 тыс. руб. Тел.: 8-918-450-00-82.

●здание и земельный участок в районе парка п. Мостовского. Тел.: 8-918-461-03-02.

Сниму

жилье на длительный срок в п. Псебай, п. Гипсовом. Тел.: 8-918-290-02-69.

Благодарность

Выражаю искреннюю благодарность главе Мостовского городского поселения С. А. Бугаеву, районному и поселковому советам ветеранов, семье И. А. и В. Ф. Кржевицких, Л. С. Курочкиной, А. Н. Фомичевой и всем, кто оказал помощь в организации похорон дорогой жены ХАРЧЕНКО Пелагеи Агапиевны. Низкий всем поклон.
Алексей Алексеевич ДУДЧЕНКО.

Вспомним

24 июня исполнится 40 дней, как не стало нашего дорогого и любимого мужа, отца, дедушки ОВСЯННИКОВА Станислава Федоровича.

В потерю верится с трудом, но боль не утихает. Пустым и гулким стал твой дом, и пустота пугает. Покинув рано этот свет, ушел невозвратно. Твердят: «Людей незаменимых нет», Но ты незаменимый.

Родные.



Предгорье

352572, п. Мостовской Краснодарского края, ул. Набережная, 66.

Расчетный счет № 40702810100450000457 БИК 040349516 кор. счет 30101810500000000516

ОАО «Крайинвестбанк», г. Краснодар
ИНН 2342019255 КПП 234201001

Цена свободная

ТИРАЖ 2683

ТЕЛЕФОНЫ:
редактор - 5 - 19 - 32
зам. редактора - 5 - 36 - 39
корреспонденты - 5 - 11 - 81,
8-918-44-55-122
бухгалтерия - 5 - 11 - 35
E-mail: mostpred@mail.kuban.ru
Веб-сайт: predgorieonline.ru

ИЗДАТЕЛЬ: ООО «Редакция газеты "Предгорье"»
УЧРЕДИТЕЛИ: ООО «Редакция газеты "Предгорье"» и ГУП КК Газетное издательство «Периодика Кубани».

Индекс газеты 00502

Газета отпечатана в ОАО «Армавирское полиграфпредприятие», ул. Комсомольская, 123, г. Армавир. Подписан в печать по графику в 14.00. Заказ

Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Краснодарскому краю и Республике Адыгея (Адыгея). Св-во серии ПИ № ТУ23-00883 от 08.06.2012 г.

Ответственность за содержание рекламы и объявлений редакция не несет. Мнения и высказывания авторов публикаций в «ПРЕДГОРЬЕ» могут не совпадать с мнением редакции. Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

Главный редактор С.Г. БУНТУРИ